



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571-64711111

64711111

2017年11月
星期四

30

今日12版 第3269期
农历丁酉年十月十三

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

今天上午阴有时有小雨, 下午起雨渐止转阴天, 东北风3级, 今天最高气温11到12℃, 明天最低气温5到6℃。

建德市气象台提供

新时代 新征程 贯彻十九大 实现新崛起

商场『老骥』的新思维

2017年是浙江宏都寝具有限公司在建德走过的第二十个年头, 这家看似传统的家纺企业, 如今已跻身杭州市高新企业之列, 并拥有建德市唯一一家纺织品研发检测中心。让企业始终走在市场前沿、保持20年“青春活力”的, 正是同样拥有鲜活思维的企业掌门人吕益民。

吕益民是做衬布起家的, 上世纪90年代, 他研发出了品质优良的“粘合衬”, 打破了高端西装衬布市场被进口产品垄断的局面, 一时间, 全国的同行纷纷赶来建德学习取经。

2002年, 乘着中国加入WTO的东风, 吕益民在美国考察时发现了新商机。“当时参加美国消费品展会, 摆了一天的摊位, 我的衬布却无人问津, 多方了解才发现, 美国的服装生产已经转移到了发展中国家, 衬布作为一种中间产品, 在美国市场上并没有发展前景。”吕益民告诉记者, 他回国后马上开辟了一条新的业务线, 生产针对国外终端消费者的家纺产品。2003年, 公司获得自营出口权, 产品开始销往美国、中东、欧洲、巴西等国际市场。

在吕益民看来, 产品会随着时代变迁和消费需求而过时, 但只要商业思维“不掉队”, 总能找到新蓝海。进入家纺行业后, 他从未缺席过出口国的各大展会, 如今已年过半百的他, 也从不吝惜高薪聘请专业翻译, 每年必去各国超市逛逛, 看看最新产品走向, 和老客户叙叙旧。为了拉近和客户的距离, 他还为自己取了一个时尚的英文名——“LV”。

除了积极应对外部形势, 吕益民也十分注重修炼“内功”。2013年, 他投资数千万元在企业总部设立了纺织品检测中心, 该检测中心在2014年通过了CNAS认证, 正式成为国家认可的实验室。“任何纺织品原料的成分在这里都可以通过现代化的仪器准确地进行分析检测, 我们可以从源头确保产品的质量。”吕益民说, 正是拥有在全产业链所有环节重视质量的理念, 公司的产品才不愁销路。

“没有不好的产业, 只有不好的企业。”谈及数十年商海沉浮, 吕益民这匹壮志犹在的“老骥”表示, 自己将一如既往带领宏都寝具紧跟时代脉搏, 让中国制造在国际舞台发光发亮。

(记者 谢婷)

我是建德人·建功立德 创业创新

陈永祥获第五届感动杭城十佳教师

本报讯 11月28日晚, 由杭州市委宣传部、市文明办、市教育局等部门主办的第五届“最美杭州人——感动杭城十佳教师”评选活动的颁奖仪式在杭州举行, 我市寿昌一小的陈永祥老师登台领奖。

自2009年起, 杭州每两年举办一次“最美杭州人——感动杭城十佳教师”评选活动, 今年是第五届, 通过网络推荐、微信投票、组委会评选、媒体公示等环节, 从400多名推荐教师中评选出最感人的十佳教师。

“教音乐的体育老师是个数学好辅导员, 会电脑的运动教练是个造乐器的高人。他是一个学生眼里的灿烂明星, 他为每个孩子带来欢乐和自信, 他实现了许多不可能完成的任务……”这是评选委员会写给陈永祥的颁奖词, 乍一听会觉得拗口, 却是陈永祥老师的真实写照。

陈永祥是一名数学老师, 从教四十余年, 培养了数以千计的优秀学生; 他左手掌残缺, 却喜爱运动, 篮球、乒乓球样样擅长, 是学生最爱的“金牌教练”,



他指导的学生一直是冠军专业户; 他用两个学期就能教出一批能吹奏排箫的学生; 他让截肢的“小哲”重拾信心, 他让学生在胜不骄、败不馁的交替中不断成长, 他为自己和学生选择了一条脚踏实地的道路。

虽然临近退休, 陈老师对工作却依然充满热情。教室、办公室、体育馆, 处处能见到这个“老顽童”的身影。陈老师对孩子们总是充满耐心和爱心。他不

断向孩子们传递着正能量, 让孩子们知道什么是拼搏、体会什么是成功。

采访中, 陈永祥谦虚地说: “我也没想到自己会被评选为‘感动杭城十佳教师’, 这个荣誉不仅是我个人的荣誉, 更是奋战在教学一线教师共同的荣誉。虽然明年就要退休, 但只要学校有需要, 我将发挥自己的余热和特长, 和学生们一起成长。”

(记者 吕蕾)

宣讲进小区 迎接新时代

11月28日, 新安江街道明珠社区在锦华园小区开展十九大精神宣讲进小区活动, 40多名党员通过重温入党誓词、书画展示、快乐说唱新社区、畅谈心得体会等形式, 宣讲十九大精神, 迎接新时代。

(记者 宁文武)



贯彻十九大 实现新崛起
新时代 新征程



跨境汇款最快只需几分钟就能到账

GPI的中文全称是“全球支付创新平台”, 是环球同业银行金融电讯协会联合全球各家大型银行推出的支付创新项目。中国银行是首批加入GPI项目的银行, 在此基础上, 推出“中银全球智汇(BOC-GPI)”产品, 为客户提供更方便、快捷的跨境支付服务, 提升客户跨境汇款体验。

快速到账

全程追踪

费用透明

信息完整传递

咨询电话: 64780026